

“刀锋战士”涉嫌枪杀女友案后续

# “刀锋战士” 不仅杀了他的女友 还杀了他自己的孩子

女友生前前往皮斯托瑞斯公寓  
就是为了告诉他怀孕了  
保释后第一件事,为女友办悼念会  
南非国民英雄到底是深情还是虚伪?



继“刀锋战士”皮斯托瑞斯被保释后,他涉嫌枪杀女友一案又有新进展。根据英国媒体《每日星报》报道,皮斯托瑞斯的女友斯滕坎普在被杀前已怀孕,前往前者公寓是为了告诉他这一消息。

## 警方拒绝透露尸检结果

《每日星报》报道称,在得知自己怀孕后,斯滕坎普非常高兴。她的朋友也表示,当晚在前往皮斯托瑞斯公寓的路上,斯滕坎普心情很好,等不及与男友分享这一消息。同时,当晚的监控视频显示,斯滕坎普脸上洋溢着幸福的笑容,在经过门禁时还对着保安人员开心地笑。

这篇报道还表示,当晚斯滕坎普前往皮斯托瑞斯的公寓正是为了告诉他这一消息,但显然,这一消息带来的却是斯滕坎普的遇害。

这一消息的曝光也给此案带

来了新的可能性,很有可能给本案带来巨大转折。有线索称,警方认为,正是斯滕坎普怀孕的消息以及“刀锋战士”自己即将成为一名父亲的变化将皮斯托瑞斯推向情绪化的边缘,也间接导致了皮斯托瑞斯情绪的爆发,造成斯滕坎普的遇害。

目前,这一消息并没有得到警方的正面证实,外界认为,进一步的尸检将能够证实这一消息的真伪,但警方已经表示,目前不会透露斯滕坎普的尸检结果。

## “刀锋战士”为女友办悼念会 女友亲属不领情:他真虚伪

正在保释期间的刀锋战士将以个人名义为已逝女友举办悼念仪式。此前因为跟听证会时间冲突,他错过了斯滕坎普的下葬仪式。

这场悼念仪式于当地时间26日晚间在皮斯托瑞斯叔叔家举行,据刀锋战士的发言人称,田径明星在获准保释外出之后便请求为女友举办一场追思会,因为到目前为止,他仍处于对斯滕坎普的哀思之中。尽管皮斯托瑞斯一再表示,情人节枪杀女友只是因为误把她当成入侵者,但是悲剧发生之后,他一直沉浸在巨大的遗憾和悲痛之中。在此前三次保释发布会当中,每当庭上有人提到斯滕坎普的名字,皮斯托瑞斯都会情绪失控、泪洒当场。

“奥斯卡希望跟别人一起分担失去瑞瓦的痛苦,包括他的家庭成

员和那些一直对瑞瓦抱有好感的人,所以他才提出了这个私人要求。”刀锋战士的经纪公司发声明时如是表示。

但斯滕坎普的亲属显然并不买账,他们仍然表达了他保释结果的不满,并认为皮斯托瑞斯的这一举动非常虚伪。

瑞瓦-斯滕坎普的葬礼早在一星期前就已经在她的家乡伊丽莎白港举行,她的家人举办了一个小型且私密的遗体告别仪式。而当天恰好是皮斯托瑞斯参加保释听证会的日子,所以他错过了见女友最后一面的机会。值得一提的是,传说中此案的“小三”——橄榄球明星弗朗索瓦却应邀出席了这场告别仪式,他得以跟斯滕坎普的家人一起送别她最后一程。

## 南非治安到底啥状况

记者讲述世界杯期间的亲身感受  
为快餐店的零钱 有人冒死持枪抢劫

南非的治安有多乱?枪支泛滥到何种程度?2010年南非世界杯期间,记者实地感受了一番。彼时已经过去快3年,但至今仍心有余悸。

### 富人区别墅一律安装电网

在南非的约翰内斯堡,我们大部队一行租住的是富人区的一栋别墅,与当地贫民窟及其周边相比,治安状况好了很多。尽管如此,富人区的别墅围墙上都安装了电网,监控、报警系统也是生活必需品。除此之外,每个区还会自己雇佣安保,实施24小时巡逻。

### 周围全是警察,一位黑人老兄居然要砍人

南非治安差还与当地政府的打击力度不够有关。南非世界杯开幕式当天,我们驱车前往开幕式举办地足球城体育场。由于严重堵车,平常只需要40分钟的车程硬是用了2个小时。为我们开车的白人司机约翰是个脾气暴躁的人,塞车本就让他心烦意乱,快到球场时还遇到一个乱卡位置的黑人司机。约翰一怒之下下车质问,哪知这个黑人哥们儿竟然从车上拖出一把一米长的砍刀。要知道,足球城体育场周围全是警察,这位黑人老兄居然在光天化日之下要砍人,路旁的警察见状立即掏出手枪将其制服。

我们继续前行,但没过多久,黑人老兄居然驱车赶了上来。幸好他不是来寻仇的,而是向约翰道歉。尽管黑人朋友知错能改,但我们一行中国记者却不禁纳闷:“要是北京奥运会开幕式当天,鸟巢附近有人拿出一把砍刀要行凶,应该不会这么轻松地就被放了吧?”

### 竟然有人持枪抢劫麦当劳

最后再摆一个段子。某天约翰开车载着我们驶过一家麦当劳,他告诉我们,前一天这里刚刚发生了枪战,4个持枪歹徒抢劫了这家麦当劳,在逃离时与赶来的警察发生了枪战,其中两人被当场击毙。

我们一脸的不解:“一家麦当劳能有多少现金?不都是零钱吗?而且还有很多人去都是刷卡。值得持枪去打劫,还被击毙吗?”

约翰回应了我们一句:“这就是南非。”

约翰回应了我们一句:“这就是南非。”

本版均为本报综合报道

### 有此一说

#### 刀锋战士案引死亡诅咒 检方律师家3人死于中毒

据英国《镜报》消息称,“刀锋战士”皮斯托瑞斯枪杀女友案已经引发了诅咒,继警方调查官涉嫌谋杀和皮斯托瑞斯的哥哥因撞人被起诉后,英国媒体又披露了检方律师(微博)的妹妹被怀疑毒杀两个孩子后自尽。

据报道,上周末一名44岁的女人和她两个儿子的尸体在约翰内斯堡被发现,经过证实这名中年女子是刀锋战士枪杀女友案中的检方律师的妹妹,而检方律师德斯蒙德-奈尔也对此进行了证实。

“没错,死者确是我的表妹。”而调查此案的警方透露,这名名叫阿努沙女子的两个儿子死于中毒,而这名女子也是服毒,因此怀疑该名女子在毒杀两个儿子后再服毒自尽。据悉,三人的尸体被阿努沙前夫发现,而发现时都没有了生命迹象。



家人为斯滕坎普举办的葬礼